NEOLOGOGRYF

Litere odgadnietego hasta z zaznaczonego pola lewego diagramu nalezy zastgpi¢ podang
w nawiasie obok objasnienia. Po odpowiednim przestawieniu pieciu liter w rzedach
prawego diagramu powstanie rozwigzanie.

1) Idziemy po niego do gtowy (H).

2) Wzmacnia migénie brzucha (t).

3) Czes¢ zarodka kregowcow, miomer (Y).
4) Powolne zmniejszanie sie (R).

5) Czes¢ paleniska (1).

6) Nikty ptomyk (E).

SLtOWOCIAG

Po wpisaniu liter w miejsce kresek powstanq wyrazy. Dopisane litery utworzq tytuty trzech
utworéw Edmunda Niziurskiego.
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ELIMINATKA

Odgadnigte wyrazy wpisuje sie do lewego i Srodkowego diagramu. Nastepnie z kazdego
dziewigcioliterowego stowa nalezy wykresli¢ wszystkie litery stowa krétszego, a pozostate
trzy litery przenies¢ kolejno do prawego diagramu i rzedami odczyta¢ rozwigzanie.
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1) Konkurent republikanina w USA « zastona z grubej tkaniny.
2) Nieobce jej wyktady « ptywa lub lata.

3) Srodek zastepczy « z objawami niedokrwistosci.

4) llustracja w rekopisie « potrzask bez wyjscia.

5) Wtoski likier o migdatowym aromacie « imig zenskie.
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